

V. Országos Állatorvos-Agrár Sportnap és Családi Hétvége

Hogy repül az idő! Idén szeptember 22-én reggel már az ötödik alkalom volt, hogy vártam a rendezvényre érkezőket. A hajnali viharos szél ellenére sokan, ismét több mint ötszázan gyűltek össze a tatai Olimpiai Edzőtáborban. Regisztrálás után egy dobos csapat vérpezsdítő ritmusa csalogatta a résztvevőket a nagyszátorba, az ünnepélyes megnyitó helyszínére.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az ország minden területéről érkeztek a vendégek és a fiataloktól a hetven felettiéig minden korosztály képviseltette magát. Indultak tizenéves futók, hetven év feletti teniszezők, pingpongosok. Nem is eredménytelenül, hiszen például HORVÁTH ÁKOS kollégánk fiatalokat megelőzve, 74 évesen ezüstérmes lett asztaliteniszben!

Fontosnak tartom, hogy a fiatalokat sikerüljön az ilyen és hasonló eseményekbe bevonni. Nagy öröm volt látni az együtt sportoló gyerekes családokat és a sok egyetemista résztvevőt. Idén a nagyszámú állatorvostan-hallgató mellett a mosonmagyaróvári egyetem hallgatói is lelkes és sikeres résztvevők voltak.

Az esti ünnepélyes eredményhirdetés után háromszázötven feletti résztvevővel elkezdődött a gálavacsora és a zenés-táncos mulatság. Idén először szórakoztatta a vendégeket a Caravan zenekar, akik zajos sikert arattak. Az este hangulatát fokozta FALUVÉGI ANDRÁS kollégánk és partnernője fergeteges táncbemutatója.

Szervezőként nagy öröm volt ismét átélni a kiváló hangulatú sportnapot. Köszönet illeti a segítőimet és az összes támogatót! A fő támogató Tolnagro Kft., a kiemelt támogató Vitamed Kft., Vet-Controll Kft., Atev Zrt., valamint a támogató Zoetis, Fritz, Kősziklás, HAT-AGRO, Riska, Biomin és a Fornetti nagylelkű segítsége nélkül nem sikerülhetett volna ilyen színvonalú rendezvény megrendezése!

A versenynapon készült fotók, videó és az eredménylista a www.oaas.hu honlapon megtekinthetőek.

A hatodik sportnap 2019. szeptember 21-én lesz, de várok minden érdeklődőt a budapesti Hiltonban március 2-án sorra kerülő Országos Állatorvosbálra!

Dr. Bándy Pál

